



newsstuff/
biciklizam

2020.

Proljeće u znaku XTERRA Croatia utrka Adrenalinski off road spektakl na Jadranu

Mali Lošinj ovog će proljeća biti domaćin globalne triatlon utrke XTERRA te adrenalinske biciklističke XTERRA CROATIA MTB utrke



Malološinjaska riva točnije grad-ska obala ispred Muzeja Apoksiomena ovog će proljeća - u nedjelju 19. travnja, biti startna i ciljna pozicija za međunarodnu off road biciklističku utrku XTERRA CROATIA MTB Race! Stotine MTB vozača iz Europe i svijeta okušat će svoje biciklističke off road sposobnosti na 40 kilometarskoj stazi duž otoka Lošinja, a koja će na nekim dionicama imati zahtjevne uspone dužine i do 900 metara. Utrka se održava u sklopu globalne utrke XTERRA CROATIA koja ove godine po prvi puta dolazi u Hrvatsku 18. travnja. Ovo je ujedno i prvi put u povijest da





jedna ovako zahtjevna adrenalinska i globalno poznata triatlon i MTB utrka dolazi u Hrvatsku, a na Lošinju će biti njihovo premijerno izdanje za Srednju i Istočnu Europu.

„Izuzetno sam ponosan i sretan što smo moj tim i ja nakon gotovo godinu rada sa XTERRA-om uspjeli dogovoriti da se upravo ova svjetski poznata utrka održi u Republici Hrvatskoj i to na jednom od naših najljepših otoka, na Malom Lošinju. Ovaj događaj pripremamo u partnerstvu s Turističkom zajednicom Malog Lošinja i hotelski brendom Lošinj Hotels & Villas. Najbolji natjecatelji svijeta u ovome sportu na Lošinju će se boriti za 51 "ulaznicu" za njihov nastup na Svjetskom prvenstvu koje se održava na otoku Mauiju na Havajima

u listopadu 2020. godine. U sklopu XTERRA Croatia održava se i MTB utrku od 40 km duž cijelog otoka a koja će siguran sam ostaviti bez daha i one najspremnije" – istaknuo je Luka Mišović, direktor utrke XTERRA Croatia.

XTERRA priča započela je 1996. godine, kada su se gorski biciklizam i triatlon sastali u dvoboju najjačih na havajskom otoku Mauiju. Utrka se sastojala od grubog plivanja oceanskim vodama, utrke brdskim biciklom i trčanjem. Predstavljala je novi trkački format koji je privlačio i triatlonce i brdske bicikliste. Brdski biciklisti donijeli su svoj ležeran stil i jako samopouzdanje. Triatlonci su donijeli svoje napore treninge i strastvenu predanost. Ubrzo su otkrili zajednički duh i stav koji ih je spajao. Ma koliko bili različiti, nisu

se mogli oduprijeti izazovima i uzbuđenjima koje nudi ovaj novi multi sport. Od jednodnevne utrke koja se održavala na najudaljenijem otočnom lancu na svijetu, XTERRA je evoluirala u izdržljivi sportski životni stil koji je atraktivan diljem svijeta. U proteklih 20 i više godina XTERRA je prešla svoj status samo 'utrke' i postala istinski način života za tisuće neustrašivih triatlonaca i trkača diljem svijeta.

Direktor Turističke zajednice grada Malog Lošinja, Dalibor Cvitković – partner ovog događanja uz hotelski brend Lošinj Hotels & Villas, potvrdio je spremnost lokacije za domaćinstvo ovog prestižnog sportskog natjecanja:

„Zadovoljstvo nam je da će se upravo na Lošinju, koji nosi titulu Europskog otoka sporta u 2020. godinu, održati prvo hrvatsko izdanje vodeće svjetske off road triatlon i MTB utrke. Vjerujem da će sudionike očarati atraktivan krajolik i lošinjske off road staze. Cilj nam je sportom i biciklizmom te ovakvim sportskim događajima produžiti turističku godinu te se nadamo da ćemo Master planom razvoja bike turizma to i uspjeti.“

Prijave za XTERRA CROATIA i XTERRA CROATIA MTB RACE utrku otvorene su na adresi <https://www.xterraplanet.com/croatia>. Pravo prijave imaju i hrvatski MTB vozači.

ZANIMLJIVOSTI

- 18.4.2020, triatlon utrka XTERRA CROATIA u Malom Lošinju
- 19.4.2020., off road utrka XTERRA CROATIA MTB Race na otoku Lošinju
- prva XTERRA i XTERRA MTB utrka u Srednjoj i

Istočnoj Europi

- dio programa globalnog off road spektakla XTERRA Croatia
- više stotina natjecatelja iz cijeloga svijeta, muškarci i žene
- 40km off road vožnje duž cijeloga otoka Lošinja
- zahtjevnost natjecateljske staze uz uspone i do goom
- MTB utrka održava se u sklopu globalne utrke XTERRA Croatia
- <https://www.xterraplanet.com/croatia>

